
Grundejerforeningen Horsevænget 
 

Referat af generalforsamling i Grundejerforeningen Horsevænget 

Tirsdag d. 23 maj kl. 19.30 i Cosmos-huset Søndergade 13. 

 

1. Valg af dirigent 

Jonas Prip nr. 78 er valgt til dirigent 

2. Beretning om det forløbne år 

Formanden aflagde beretning.  

”En række ejendomme er solgt i det forgangne år, de fleste til unge mennesker, inkl. den afgående 

formands egen. Det er godt.  

Bestyrelsen havde i efteråret møde med FORS og Roskilde Kommune omkring nedlæggelse af 

regnvandsbassin planlagt i foråret 2023. Der er foreløbigt ikke sket yderligere i den sag. 

Det har med succes været afholdt sommerfest og fastelavnsfest med flot deltagelse. 

Den afgående formand takkede bestyrelsen for godt samarbejde. 

” 

Jonas Prip nr. 78 bemærkede, at der for nylig havde været landmåler på regnvandsbassin-området. 

 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

Torben Mølgaard nr. 10 orienterede om regnskabet. Sommerarrangement var lidt over budget igen i år, 

mens både fastelavnsfest og vedligeholdelse af arealer var lidt under budget. Der er afholdt uforudsete 

udgifter til bekæmpelse af muldvarp, samt reparation af gyngestativ. Samlet underskud på 10.720 kr., 

hvilket er større end budgetteret, primært som følge af de ekstraordinære udgifter. 

Regnskabet blev godkendt uden øvrige anmærkninger. 

4. Forslag fra bestyrelsen, herunder fastsættelse af kontingent på 500 kr. 

Torben Mølgaard nr. 10 orienterede om budgettet for det kommende år.  

Det foreslås at fastholde linjen omkring nedbringelse af egenkapitalen i endnu et år. Budgettet til sommer- 

og fastelavnsfest Der budgetteres med et underskud på ca. 8.000 kr.  

Bestyrelsen foreslog, at kontingent fastsættes til 500 kr. Godkendt, med bemærkning om at vi får behov for 

at øge kontingentet i fremtiden, evt. til investering i flere redskaber til legepladsen. 

I det kommende år vil bestyrelsen undersøge behovet for en fremtidig kontingentforøgelse. 

5. Forslag fra medlemmerne 



Ingen indkomne forslag. 

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen 

Formand Jørn Schou-Nielsen nr. 43 fraflytter Horsevænget, og der skal derfor vælges et nyt 
bestyrelsesmedlem. De øvrige medlemmer af den afgående bestyrelse, er Torben Mølgaard og Jacob 
Thuesen, der begge er villige til genvalg. Den nye bestyrelse vil konstituere sig efter generalforsamlingen 
 

Jacob Thuesen, nr. 74 er genvalgt 

Torben Mølgaard, nr.  

Niclas Gant, nr. 32 

 

7. Valg 2 suppleanter til bestyrelsen 

Jonas Prip nr. 78 og Adrian Munk nr. 26 er valgt som suppleanter til bestyrelsen. 

8. Valg 2 revisorer og 1 revisorsuppleant 

Steffen Hansen nr. 19 og Mads Joensen nr. 48 er valgt til revisorer.  

Danni Fjelsted Jørgensen nr. 70 er valgt som revisorsuppleant. 

9. Eventuelt 

Der blev spurgt til rygter om, at ny-tilflyttere ønsker at købe en del af fællesarealet. Formanden oplyste, at 

det så vidt vides ikke er muligt. 

Viby får besøg af min. 300 personer til Brøndby-fanklub til fodboldkamp mod VG d. 3. juni. Der må 

forventes en del trafik. 

Det blev bemærket, at der ønskes drikkevarer til næste års generalforsamling. 

  



Referat af bestyrelsesmøde  

Tirsdag den 23. maj 2023 kl. 20.00 

1. Konstituering af bestyrelsen 

• Jacob Thuesen, nr. 74 er valgt som formand 

• Torben Mølgaard, nr. 10 er valgt som kasserer 

• Niclas Gant, nr. 32 er valgt som sekretær 

 

2. Uddeling af opgaver/ansvarområder: 

• Udsendelse af mails mv.: Jacob 

• Hjemmeside (alm. vedligehold): Jacob 

• Kontakt til kommune: Jacob 

• Besvarelse af henvendelser fra ejendomsmæglere o.l.: Jacob 

• Vedligeholdelse af liste med kontaktoplysninger på medlemmer: Jacob 

• Regnskab og budget: Torben 

• Ansvarlig for arrangering af vejfest og fastelavn: Niclas 

 


